

济宁至鱼台城际公交年底开通

鱼台县公开为民办“十件实事”进展情况

本报济宁6月11日讯(记者
晋森 通讯员 赵磊) 11日,鱼台县针对2014为民办十件实事进度情况,首次以新闻发布会形式进行公布。其中包括年底前开通济宁至鱼台城际公交,目前已完成运营线路规划工作;扩充适龄妇女“两癌”免费筛查覆盖面,现已免费筛查23300例等十件实事进度。

11日上午,在鱼台县新闻发

布大厅内,来自县住建局、交通运输局、公安局等10个部门的相关负责人集体坐在新闻聚光灯下,针对该县2014年为民十件实事的进度进行现场发布。

会上,针对鱼台市民普遍关心的济宁至鱼台城际公交问题,鱼台县交通运输局副局长梁勋启表示,济宁至鱼台的城际公交正在做前期准备工作,该运行线路全长约52公里,设计票价执行

4元标准。现在,济宁至鱼台城际公交前期的调研和运营线路初步规划工作已完成,正在论证运营过程的安全评估和客流预测。该线路年底之前有望开通。

“滨湖中学确保在9月1日新学期前投入使用。”针对鱼台市民关心的滨湖中学建设进度问题,鱼台县教体局副局长李洪学在会上表示,目前,滨湖中学食堂主体工程已通过验收,教学楼、宿舍楼工程

已封顶,确定能够如期完工。

鱼台县适龄妇女乳腺癌、宫颈癌“两癌”免费筛查覆盖面,将城镇适龄妇女纳入筛查范围是2014年鱼台县政府为民办的十件实事之一。截至目前,全县共免费筛查23300例,对确诊癌症病人早发现、早诊断、早治疗提供了有利条件。

在新闻发布会上,负责十件实事的相关负责人分别对农村垃圾

中转站建设、公租房建设和农村危房改造、城乡居民基本养老保险指标等方面进度进行了相关介绍。

据了解,鱼台县2014年度为民所办“十件实事”,是首次采取新闻发布会的形式对市民进行发布,既保证市民的知情权,又提高了“十件实事”进度的透明度,鱼台县电视、报纸、广播将对进度进行详细报道,在提高市民对民生问题的了解上是一次创新。

资助失学儿童、帮助孤独老人

郑洪峰14年坚持走在慈善路上



本报济宁6月11日讯(记者
康宇) “穷则独善其身,达则兼济天下”是金乡县慈善总会副会长郑洪峰的理念。他是位成功的年轻企业家,也是资助失学儿童、帮助孤独老人、服务三农的慈心人。他用自己的方式“兼济天下”,走过漫漫14年的慈善路。

家住金乡县胡集镇大北村的小俊豪,曾是一名失学儿童。由于父亲车祸早逝,母亲改嫁,小俊豪一直跟着爷爷奶奶生活。如今爷爷奶奶年纪大了,渐渐承担不起抚养孩子的责任。得知情况之后,郑洪

峰主动帮扶,每月为小俊豪家中捐送粮油,并每月捐助小俊豪100元生活费,直到他年满十六岁。

这只是郑洪峰捐助的100名贫困失学儿童之一。早在2001年,郑洪峰就积极投身到了社会慈善公益活动中,用爱心回报社会。每年中秋、春节等节日,他还会走进敬老院、乡镇贫困家庭为老人们送去礼品,送去一份份祝福,为莘莘学子送去一份学费,献上一份爱心。同时,看望学校少年儿童、慰问街道环卫工人及灾区群众等对他来说都是常事。截止目前,郑洪峰已为社会捐款捐物数十万元。

“是什么原因促使你热衷慈善的呢?”郑洪峰说,从小自己家里很穷,在周围好心人的帮助下,

才能走到今天。现在,自己有能力了也应该帮助别人,毕竟社会上还有很多人需要帮助。虽然热心慈善,郑洪峰从不在别人面前提起这些事,就连身边的亲戚朋友也都不知道。在他看来,自己做的都是一些小事,能够帮到别人就好。

这些年来,郑洪峰偶尔会收到受助孩子寄来的贺卡,上面虽只有几句感谢和祝福的话语,在他看来,这些就已经足够了。而有一次,郑洪峰收到了捐助孩寄来的一袋樱桃,让他非常兴奋和欣慰。“真的很开心,这是金钱无法代替的。虽然付出很多,但是我觉得特别值得,做这些不图什么,只要经济条件允许,我会一直做下去。”对此,郑洪峰眼神非常坚定。



郑洪峰带着米面来看望小俊豪。本报记者 康宇 摄

上市编号:2007.HK

邹城碧桂园【双公园旁】 首席生态精装大城

88-140m² 阔景精装洋房 1万抵3万 230-260m² 大花园双拼美墅 3万抵5万 火爆抢筹

30000m²
实景示范区
盛大开放

市政公园、体育公园两大公园就在家门口,杨下河景观带环绕

配套约6000m²星级凤凰俱乐部,架空层泛会所

近30000m²实景示范区已盛大开放,更有全城唯一室内恒温泳池四季畅游

尊享国家一级资质物业服务,犹如配备私人管家,

为您开启诗意生活,值得您和家人来看看!

